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Ðåøèòü çàäà÷ó � ýòî âûâåñòè, à íå óãàäàòü îòâåò! Îáúÿñíèòü ðåøåíèå �

ýòî íå òîëüêî äàòü îòâåò. Ðåøåíèå äîëæíî ñîäåðæàòü ëîãè÷åñêîå îáîñíî-

âàíèå âñåõ åãî ýòàïîâ ñ ôîðìóëèðîâêîé ïðåäïîëîæåíèé è âûâîäîâ.

1. Ïîñëå ïðîâåäåíèÿ êîíêóðñà ¾Êðóòûå ìûñëè¿ êàæäûé ÷ëåí æþðè ïðîâå-
ðèë îò òðåõ äî ïÿòè ðàáîò ó÷àñòíèêîâ. Âîçìîæíî ëè, ÷òî òðåòü âñåãî ñîñòàâà
æþðè ïðîâåðèëà ïîëîâèíó âñåõ ðàáîò?

2. Ôðàó Õîëëå ïðåäëàãàåò ôóíò ëèõà çà 500 ãóëüäåíîâ, ôðàó Áåðòà çà 510,
à ôðàó Ãîäåí çà 570 ãóëüäåíîâ. Ïðè ýòîì îäíà èç íèõ èñêàæàåò èñòèííóþ ñòî-
èìîñòü íà 10 ãóëüäåíîâ, äðóãàÿ íà 20, à òðåòüÿ íà 50 (êòî è â êàêóþ ñòîðîíó,
íåèçâåñòíî). Êàêîâà æå èñòèííàÿ ñòîèìîñòü ôóíòà ëèõà â òåõ ìåñòàõ?

3. Îäíàæäû Ãàððè Ïîòòåð ïîïðîñèë Òàíþ Ãðîòòåð íàðèñîâàòü 80-óãîëüíèê,
âñå ñòîðîíû êîòîðîãî ïåðåñåêàåò îäíà åäèíñòâåííàÿ ïðÿìàÿ (íå ïðîõîäÿùàÿ
÷åðåç âåðøèíû ìíîãîóãîëüíèêà). Â îòâåò Òàíÿ ïîïðîñèëà Ãàððè íàðèñîâàòü
79-óãîëüíèê, îáëàäàþùèé òåì æå ñâîéñòâîì. Ïîìîãèòå ãåðîÿì. Ëèáî íàðèñóéòå
òàêîé ìíîãîóãîëüíèê (äëÿ êàæäîãî ñëó÷àÿ), ëèáî îáúÿñíèòå, ïî÷åìó ýòî ñäåëàòü
íåâîçìîæíî.

4. Íà çàáîðå íàïèñàíû äðóã çà äðóãîì áîëåå ñòà ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë. Ìî-
æåò ëè áûòü, ÷òî ïðîèçâåäåíèå ëþáûõ òðåõ ïîäðÿä ñòîÿùèõ ÷èñåë ðàâíî îäíîé
è òîé æå âåëè÷èíå a, íå ïðåâîñõîäÿùåé 125, à ïðîèçâåäåíèå ëþáûõ ÷åòûðåõ
ïîäðÿä ñòîÿùèõ ÷èñåë ðàâíî îäíîé è òîé æå âåëè÷èíå b, íå ìåíüøåé 1000?

5. Äåä Ìîðîç ïðèíèìàë äîêëàäû. Ïåðâûé ñíåãîâèê ñêàçàë, ÷òî ïåðâûå ñàíè
ñ ïîäàðêàìè äàâíî îòïðàâëåíû. Âòîðîé äîëîæèë, ÷òî îòïðàâëåíî óæå íå ìåíåå
ñîòíè ñàíåé. Òðåòèé æå äîáàâèë, ÷òî ïî óòî÷íåííûì ïîäñ÷åòàì ñòà ñàíåé åøå íå
íàáðàëîñü. Ïðè ïîñåùåíèè ñêëàäà âûÿñíèëîñü, ÷òî òîëüêî îäèí ñíåãîâèê ñêàçàë
ïðàâäó. Ñêîëüêî ñàíåé ñ ïîäàðêàìè áûëî îòïðàâëåíî ê ìîìåíòó äîêëàäà?


